

ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.gmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@gmgastro.com

SKU: EKATE110D

**Corner cash desk TORONTO - 1570mm - wooden front - black granite
worktop**



DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual for Corner Cash Desk 1570mm with Lighting and Wooden Front (Model EKATE110D)

1. General Information

Thank you for choosing the Corner Cash Desk EKATE110D. This product is designed to enhance your retail experience, offering functional workspace and stylish design. Please read this manual thoroughly before using the product to ensure safe operation and maintenance.

2. Safety Information

- Installation Safety: Ensure that the desk is installed on a flat, stable surface to prevent tipping.
- Electrical Safety: The lighting feature is powered by electricity. Do not operate with wet hands and ensure that connections are secure to prevent short circuits.
- Load Capacity: Do not exceed the maximum load capacity of the workspace. Check the product specifications for details.
- Child Safety: Keep children away from the desk during setup and avoid allowing them to play or climb on the furniture.
- Emergency Procedures: In case of an electrical malfunction or fire, disconnect the power supply immediately and contact a professional for assistance.

3. Product Specifications

- Model Number: EKATE110D
- Dimensions: 1570mm (W) x 800mm (D) x 1100mm (H)
- Materials: Wooden front, glass lighting cover
- Lighting: LED integrated lighting
- Weight: 90 kg
- Power Supply: 220-240V AC

4. Setup and Installation

- Step 1: Unpack the product carefully and ensure all parts are included as per the list provided in the packaging.
- Step 2: Place the cash desk in your desired location. Ensure there is adequate space for movement and use.
- Step 3: Attach any provided shelves or drawers as per the included assembly diagram.
- Step 4: Connect the desk to an appropriate electrical outlet. Ensure that the power supply matches the product specifications.
- Step 5: Turn on the lighting using the power switch located on the side of the desk.

5. Operation

The Corner Cash Desk is designed for seamless operation in a retail environment. Position your equipment and display items on the desk as needed. Adjust the lighting intensity if applicable. Regularly check that electrical connections are secure and that there are no obstructions on the workspace.

6. Cleaning and Maintenance

- Daily Cleaning: Wipe the surface with a soft, damp cloth to remove dust and spills. Use mild soap if necessary. Avoid harsh chemicals.
- Lighting Maintenance: Periodically check the LED lights for functionality. Replace faulty bulbs with compatible models only.
- Periodic Inspection: Regularly inspect joints and connections to ensure stability and safety. Tighten screws as necessary.

7. Troubleshooting

- Problem: Desk lighting not working.
Solution: Check the power connection and ensure the bulb is functioning. Replace if needed.
- Problem: Desk wobbling or unstable.
Solution: Ensure the desk is on a level surface and all legs are securely installed.
- Problem: Difficulty with assembling components.
Solution: Refer to the assembly diagram provided in the package. If issues persist, contact customer service.

8. Disposal

At the end of the product's life cycle, dispose of it responsibly. Do not dispose of electrical components in regular waste. Follow local regulations for the disposal of electronic and wooden waste.

9. Contact

For any questions or support, please reach out to us:

- Email: info@gmgastro.com
- Phone: 0800 7000 220
- Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

Thank you for your purchase. We hope you enjoy using your Corner Cash Desk EKATE110D.

DE DEUTSCH

Produktmanual – Eckkassentisch 1570mm mit Beleuchtung und Holzfront

1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf Ihres Eckkassentischs 1570mm mit Beleuchtung und Holzfront. Dieses Produkt wurde entwickelt, um eine elegante und funktionale Lösung für Verkaufs- und Servicebereiche zu bieten. Bitte lesen Sie dieses Handbuch sorgfältig durch, um optimale Nutzungsergebnisse zu erzielen und die Sicherheit zu gewährleisten.

2. Sicherheitsinformationen

- Stromversorgung: Stellen Sie sicher, dass die Stromversorgung den angegebenen Spannungsanforderungen entspricht. Verwenden Sie keine beschädigten Kabel oder Stecker.
- Umgebung: Stellen Sie den Tisch an einem trockenen, stabilen Ort auf. Vermeiden Sie direkte Sonneneinstrahlung und extreme Temperaturen.
- Belastbarkeit: Überschreiten Sie nicht die maximal empfohlene Traglast von 100 kg.
- Schutzmaßnahmen: Bei einer Störung oder Beschädigung schalten Sie das Gerät sofort aus und ziehen Sie den Stecker.
- Benutzer: Nur geschultes Personal darf mit elektrischen Komponenten des Tisches arbeiten.

3. Produktübersicht und technische Daten

- Produktname: Eckkassentisch 1570mm mit Beleuchtung und Holzfront
- Abmessungen: 1570mm x 800mm x 1100mm (L x B x H)
- Material: Holz, Metall
- Beleuchtung: LED-Beleuchtung integriert
- Farbe: Holzoptik
- Maximale Belastung: 100 kg

4. Einrichtung und Installation

1. Verpackung überprüfen: Stellen Sie sicher, dass alle Teile vorhanden sind. Bei Beschädigungen wenden Sie sich an den Verkäufer.
2. Standort wählen: Wählen Sie einen stabilen, ebenen Untergrund für die Installation des Tisches aus.
3. Montage:
 - Entfernen Sie alle Teile aus der Verpackung.
 - Montieren Sie die Tischbeine gemäß der beigefügten Montageanleitung.
 - Überprüfen Sie, ob alle Schrauben fest angezogen sind.
4. Elektrische Verbindung:
 - Schließen Sie die Stromversorgung an. Verwenden Sie nur die von uns empfohlene Steckdose.
5. Kabelmanagement: Verwenden Sie Kabelbinder, um Stromkabel ordentlich zu verlegen.

5. Betrieb

- Strom einschalten: Schalten Sie den Tisch über den Schalter an der Vorderseite ein.
- Beleuchtung: Die LED-Beleuchtung wird automatisch aktiviert. Bei Bedarf können Sie die Intensität über den Regler anpassen.
- Cookies und Verkaufsoptionen: Stellen Sie die Produkte und benötigten Utensilien auf der Tischoberfläche bereit.

6. Reinigung und Wartung

- Regelmäßige Reinigung: Wischen Sie die Tischoberfläche mit einem weichen, feuchten Tuch und einem milden Reinigungsmittel ab.
- Fleckenentfernung: Verwenden Sie im Falle von hartnäckigen Flecken spezielle Holzreiniger.
- Wartung: Überprüfen Sie regelmäßig die elektrischen Komponenten auf Sichtschäden. Bei Auffälligkeiten sofort außer Betrieb nehmen.

7. Fehlerbehebung

- Tisch lässt sich nicht einschalten: Überprüfen Sie, ob der Tisch richtig mit Strom versorgt ist. Stellen Sie sicher, dass der Schalter eingeschaltet ist.
- Beleuchtung funktioniert nicht: Überprüfen Sie die LED-Verbindungen und den Zustand der Stromversorgung.
- Instabilität: Stellen Sie sicher, dass alle Schrauben fest angezogen sind und der Tisch auf einem stabilen Untergrund steht.

8. Entsorgung

Entsorgen Sie das Produkt nach seinem Lebenszyklus gemäß den lokalen Vorschriften für Elektroschrott. Entfernen Sie vor der Entsorgung alle elektrischen Teile um Umweltschäden zu vermeiden.

9. Kontakt

Für weitere Informationen oder bei Fragen wenden Sie sich bitte an uns:

- E-Mail: info@ggmgastro.com
- Telefon: 0800 7000 220
- Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

Vielen Dank für den Kauf unseres Produkts. Wir wünschen Ihnen viel Spaß mit Ihrem neuen Eckkassentisch!

NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor de Hoek Kassa Desk 1570mm met Verlichting en Houten Front (EKATE110D)

1. Algemene Informatie

Gefeliciteerd met uw aankoop van de Hoek Kassa Desk 1570mm met Verlichting en Houten Front. Dit hoogwaardige product is ontworpen voor gebruik in commerciële omgevingen en biedt een functionele en esthetische oplossing voor uw verkoopbehoeften.

2. Veiligheidsinformatie

- Lees de gebruiksaanwijzing volledig door voordat u het product in gebruik neemt.
- Zorg ervoor dat de kassa desk op een vlakke, stabiele ondergrond staat om omvallen te voorkomen.
- Gebruik het product alleen voor het bedoelde doel volgens deze handleiding.
- Houd elektrische kabels en verbindingen uit de buurt van water om elektrische schokken te voorkomen.
- Laat geen zware voorwerpen op de desk staan die kunnen omvallen.
- Zorg ervoor dat kinderen en huisdieren op veilige afstand blijven van de installatie en werking van de desk.

3. Productspecificaties

- Afmetingen: 1570mm (L) x 700mm (B) x 900mm (H)
- Voltage: 230V
- Vermogen: 50W
- Capaciteit: Geschikt voor gebruik met verschillende kassasystemen en apparatuur

4. Opstelling en Installatie

1. Plaats de Hoek Kassa Desk in de gewenste locatie binnen uw handelsruimte, zorg ervoor dat deze stabiel staat.
2. Sluit het product aan op een netvoeding met de juiste spanning. Controleer of het snoer niet beschadigd is.
3. Zorg ervoor dat de verlichting goed functioneert door de aan/uit-schakelaar te activeren.
4. Bevestig eventuele extra onderdelen of accessoires zoals aangegeven in de bijgeleverde installatie-instructies.

5. Bedieningsinstructies

- Zorg ervoor dat de desk is aangesloten op de stroomvoorziening voordat u de verlichting inschakelt.
- Gebruik de aan/uit-schakelaar om de verlichting te regelen.
- Positioneer uw kassasysteem en bijbehorende apparatuur op de desk voor optimale toegankelijkheid.

6. Schoonmaak en Onderhoud

- Veeg de oppervlakken van de kassa desk regelmatig af met een zachte, vochtige doek om stof en vlekken te verwijderen.
- Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen of schuurmaterialen die de afwerking kunnen beschadigen.
- Controleer regelmatig de elektrische verbindingen en zorg ervoor dat ze schoon en vrij van stof zijn.

7. Probleemoplossing

- Probleem: Verlichting werkt niet.
Oplossing: Controleer of de kassa desk correct is aangesloten op de stroomvoorziening en of de schakelaar aan staat.
- Probleem: Desk wiebelt of staat niet stabiel.
Oplossing: Controleer of de desk op een effen ondergrond staat en pas indien nodig de positie aan.

8. Afvoer

Bij het afvoeren van het product, volg de lokale richtlijnen voor het recyclen van houten meubels en elektronische apparaten. Zorg ervoor dat het product op een milieuvriendelijke manier wordt weggegooid.

9. Contact

Voor vragen of ondersteuning kunt u contact met ons opnemen:

E-mail: info@gmgastro.com

Telefoonnummer: 0800 7000 220

Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

Bedankt voor uw vertrouwen in onze producten. Wij wensen u veel succes met uw Hoek Kassa Desk!

ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Mostrador de Caja Esquina de 1570 mm con Iluminación y Frontal de Madera EKATE110D

1. Información General

Felicitaciones por adquirir el Mostrador de Caja Esquina EKATE110D. Este producto está diseñado para ofrecer una solución funcional y estética para su negocio. Con su diseño elegante, iluminación integrada y frontal de madera, es perfecto para entornos de ventas al por menor.

2. Información de Seguridad

- Este producto debe ser instalado sobre una superficie plana y estable para evitar caídas o vuelcos.
- No sobrecargue el mostrador con un peso que exceda la capacidad de carga recomendada.
- Mantenga el área alrededor del mostrador limpia y libre de obstrucciones.
- Apague el sistema de iluminación antes de realizar cualquier tipo de mantenimiento o limpieza.
- Evite la exposición del mostrador a fuentes de agua, altas temperaturas o humedad extrema.
- Asegúrese de que todos los cables eléctricos estén en buen estado y sin daños.

3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Dimensiones: 1570 mm de ancho
- Materiales: Frontal de madera, estructura metálica resistente
- Iluminación: LED integrado, bajo consumo energético
- Color: Personalizable según las necesidades del cliente
- Capacidad de carga: Hasta 100 kg en la superficie de trabajo

4. Configuración e Instalación

- Retire el mostrador de la caja y asegúrese de que todas las piezas estén presentes.
- Monte el mostrador en un área designada, asegurándose de que la superficie esté nivelada.
- Fije las partes del mostrador según las instrucciones proporcionadas en el manual.
- Conecte el sistema de iluminación siguiendo el diagrama de cables incluido.
- Realice una verificación final de estabilidad antes de usar el mostrador.

5. Operación

- Encienda el sistema de iluminación utilizando el interruptor en la parte trasera del mostrador.
- Organice los productos en el mostrador de acuerdo a sus necesidades de exhibición.
- Utilice la superficie de trabajo para procesar transacciones y servicios al cliente.

6. Limpieza y Mantenimiento

- Limpie el mostrador con un paño suave y húmedo. No utilice productos químicos abrasivos.
- Para el mantenimiento de la iluminación, verifique regularmente las bombillas y sustitúyalas cuando sea necesario.
- Asegúrese de que los mecanismos de apertura y cierre de cajones funcionen sin problemas.

7. Solución de Problemas

- Si el sistema de iluminación no funciona, verifique si está conectado correctamente.
- Si el mostrador se siente inestable, revisa que todas las piezas estén bien fijadas.
- Para cualquier problema prolongado, consulte con el servicio de atención al cliente.

8. Disposición

- Al final de la vida útil del producto, desmonte el mostrador y separe los materiales reciclables según las regulaciones locales.
- Consulte a su ayuntamiento o servicio de residuos sobre la eliminación segura de componentes no reciclables.

9. Contacto

Si tiene alguna pregunta o necesita asistencia adicional, no dude en contactarnos:

- Correo electrónico: info@gmgastro.com
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

Gracias por elegir nuestro Mostrador de Caja Esquina EKATE110D. Su satisfacción es nuestra prioridad.

FR FRANÇAIS

Manuel du Produit - Comptoir de Caisse de Coin 1570mm avec Éclairage et Façade en Bois EKATE110D

1. Informations Générales

Le comptoir de caisse de coin EKATE110D est conçu pour offrir une solution élégante et fonctionnelle pour vos besoins commerciaux. Avec une esthétique moderne et des fonctionnalités adaptées pour améliorer l'expérience client, ce comptoir est un ajout parfait à tout espace de vente.

2. Informations de Sécurité

- Utilisation correcte: Suivez toujours les instructions fournies dans ce manuel pour éviter les accidents.
- Électrique: Si le produit est équipé d'un éclairage, assurez-vous qu'il est correctement connecté à une source d'alimentation conforme aux normes de sécurité. Évitez de toucher les luminaires lorsqu'ils sont allumés.
- Stabilité: Assurez-vous que le comptoir est correctement installé et fixé pour éviter tout basculement.
- Environnement: Gardez le produit éloigné de l'humidité excessive et ne l'exposez pas à des températures extrêmes.
- Enfants: Ce produit n'est pas un jouet. Veuillez surveiller les enfants à proximité du comptoir.

3. Vue d'ensemble du Produit et Spécifications

- Modèle: EKATE110D
- Dimensions: 1570 mm (L) x 900 mm (P) x 1000 mm (H)
- Matériau: Bois de haute qualité avec finition moderne
- Poids: 120 kg
- Éclairage: LED intégré
- Couleur: Finition bois naturel
- Certification: Conforme aux normes de sécurité de l'UE

4. Installation et Mise en Place

1. Préparation de l'espace: Assurez-vous que l'endroit choisi est propre et exempt d'obstacles.
2. Assemblage:
 - Retirez toutes les pièces du carton et vérifiez que tout est présent selon la liste des pièces.
 - Suivez les instructions d'assemblage illustrées fournies avec le produit.
 - Utilisez les outils appropriés pour fixer les éléments ensemble de manière sécurisée.
3. Installation de l'éclairage: Connectez le câblage de l'éclairage conformément aux instructions fournies. Assurez-vous que le système électrique est hors tension pendant cette étape.
4. Fixation: À l'aide des meubles fournis, fixez le comptoir au mur si nécessaire pour garantir la stabilité.
5. Vérification finale: Après l'installation, vérifiez que toutes les pièces sont bien serrées et que le comptoir est stable avant de l'utiliser.

5. Opération

- Allumez l'éclairage à l'aide de l'interrupteur situé sur le comptoir.
- Utilisez le comptoir pour des transactions en gardant l'espace dégagé et organisé pour un service efficace.
- Évitez de surcharger la surface avec des objets lourds pour assurer la sécurité et la durabilité.

6. Nettoyage et Entretien

- Nettoyage: Utilisez un chiffon doux et humide pour nettoyer la surface du comptoir. Évitez les nettoyeurs abrasifs.
- Entretien de l'éclairage: Remplacez les ampoules LED au besoin, en suivant les instructions du fabricant.
- Contrôle régulier: Inspectez le comptoir régulièrement pour détecter tout dommage ou usure.

7. Dépannage

- Le comptoir est instable: Vérifiez que les fixations sont bien serrées et que le sol est de niveau.
- L'éclairage ne fonctionne pas: Vérifiez la connexion électrique et remplacez les ampoules si nécessaire.
- Rayures ou dommages: Nettoyez délicatement avec un produit adapté et envisagez une restauration professionnelle si nécessaire.

8. Élimination

Lorsque le comptoir a atteint la fin de sa vie utile, éliminez-le conformément aux réglementations locales sur les déchets et le recyclage. Ne jetez pas le produit dans les ordures ménagères.

9. Contact

Pour toute question ou assistance, veuillez nous contacter :

- Email: info@gmgastro.com
- Téléphone: 0800 7000 220
- Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

IT ITALIANO

Manuale del Prodotto: Corner Cash Desk 1570 mm con Illuminazione e Frontale in Legno

1. Informazioni Generali

Grazie per aver scelto il Corner Cash Desk 1570 mm con Illuminazione e Frontale in Legno. Questo prodotto è stato progettato per offrire un'esperienza di lavoro ottimale in ambienti commerciali. Si prega di leggere attentamente questo manuale prima dell'uso per garantire un utilizzo sicuro e efficace.

2. Informazioni di Sicurezza

- Assicurarsi che il prodotto sia utilizzato su una superficie piana e stabile per prevenire ribaltamenti.
- Non sovraccaricare la scrivania oltre i limiti raccomandati.
- Evitare l'esposizione diretta a fonti di calore o umidità.
- Durante l'installazione, utilizzare gli strumenti appropriati e seguire le istruzioni per prevenire lesioni.
- Tenere il prodotto lontano da bambini e animali domestici quando non supervisionati.
- Se non si è esperti, si consiglia di chiedere l'assistenza di un professionista per l'installazione e il montaggio.

3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Dimensioni: 1570 mm
- Materiale: Legno con finitura di alta qualità
- Illuminazione: LED integrato per un'illuminazione ottimale
- Colore: Personalizzabile
- Utilizzo: Ideale per negozi, reception e punti vendita

4. Setup e Installazione

1. Contenuto della confezione: Verificare che tutti i componenti siano presenti seguendo l'elenco fornito nella scatola.
2. Preparazione: Posizionare il piano del tavolo in modo che ci sia sufficiente spazio per lavorare attorno ad esso.
3. Assemblaggio:
 - Fissare il frontale in legno alle gambe utilizzando le viti fornite.
 - Installare il piano del tavolo sopra il frontale e le gambe, assicurandosi che sia livellato.
 - Collegare i cavi dell'illuminazione LED seguendo il diagramma incluso.
4. Controllo finale: Verificare la stabilità della scrivania prima di utilizzarla.

5. Operazione

- Accendere l'illuminazione LED utilizzando l'interruttore situato sotto il piano del tavolo.
- Assicurarsi di mantenere la superficie del tavolo pulita e ordinata per un funzionamento ottimale.

6. Pulizia e Manutenzione

- Utilizzare un panno morbido e umido per pulire il frontale in legno e non utilizzare sostanze chimiche aggressive.
- Controllare periodicamente i cavi e le connessioni dell'illuminazione per garantire che non siano usurati.

7. Risoluzione dei Problemi

- L'illuminazione non si accende: Controllare che i cavi siano correttamente collegati e che l'alimentazione sia attiva.
- Instabilità: Controllare che tutte le viti siano ben serrate e il tavolo sia montato su una superficie piana.

8. Smaltimento

Quando non utilizzato, smaltire il prodotto secondo le normative locali per il riciclaggio. Separare il legno e i componenti elettronici per una gestione corretta.

9. Contatti

In caso di domande o necessità di assistenza, contattare il servizio clienti:

Email: info@gmgastro.com

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania

Si prega di conservare questo manuale per consultazioni future. Grazie per aver scelto il nostro prodotto!